



Mátészalka

2. Utolsó ülését tartotta a régi testület

Sikerült minőségi változást elérni a városban

3. Új okoszebra könnyíti a gyalogosátkelést

Mátészalka közössége volt a leghatékonyabb

6. Tony Curtis Nemzetközi Filmfesztivál

Találkozások, beszélgetések és remek filmek

Egy életre szóló élmény

Mátészalka különleges, háromnapos filmfesztiválnak adott otthont, amely Tony Curtis, a magyar gyökerekkel rendelkező, világhírű hollywoodi színész emléke előtt tisztelgett. Curtis Mátészalkáról indult világhódító útjára, és most a filmes világ új tehetségei is itt találkoztak, hogy munkáikat bemutassák. Sztároknak, vörös szőnyegben, felejthetetlen és megható pillanatokban, színvonalas alkotásokban, izgalmas pódiumbeszélgetésekben és különleges kísérő rendezvényekben sem volt hiány. (További beszámoló a 6.-7. oldalon)



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET



- 2024.10.07. - 10.13
- 2024.10.14. - 10.20.
- 2024.10.21. - 10.27.
- 2024.10.28. - 11.03.
- Szalka Gyógyszertár
- Salvare Gyógyszertár
- Borostyán Gyógyszertár
- Csillag Gyógyszertár
- 4700 Mátészalka, Eötvös út 21.
- 4700 Mátészalka, Eötvös út 1.
- 4700 Mátészalka, Kórház út 2-4.
- 4700 Mátészalka, Bajcsy-Zs. u. 22.

Utolsó ülését tartotta a régi testület

Befejeződött egy önkormányzati ciklus, s az új képviselő-testület kezdi meg munkáját. A 2019-2024-es időszak végéhez érve érdemes végiggondolni, hogy mennyi feladatot hajtott végre a testület és munkájuk eredménye látható Mátészalka fejlődésén.



Nehézségek és sikerek jellemezték az elmúlt ciklust. Új munkamódszerek bevezetésével, halaszthatatlan fejlesztések megvalósításával és határozott elképzeléssel kezdte meg öt évvel ezelőtt a testület a munkát. Voltak olyan tényezők, amelyek nem tervezett kihívások elé állították a város vezetését. Ilyen volt a pandémia, az orosz-ukrán háború, de a munka, a város fejlődése nem állt meg. Gondoljanak csak az újonnan épült és felújított intézményekre, a megújult utakra, a megépült körforgalmakra, a megszüpült közterületekre, közösségi terekre, a Mátészalkára települő új gyárakra, szolgáltatókra.

Az elmúlt években sikerült minőségi változást elérni Mátészalka életében, megítélésében, és bátran kijelenthetjük a város új szintre lépett. A befektetett munka meghozta gyümölcsét és egy dinamikusan fejlődő, stabil gazdasági alapokon álló, biztonságos várost eredményezett.

Ha végig sétálunk Mátészalkán, szembetűnő a látványos fejlődés, több helyre rá sem lehet ismerni. A belvárosi zöldség- és gyümölcs piac, a hétköznapi nevén a „Kispiac” a kornak megfelelő infrastruktúrával, a meglévő üzletet teljesen lefedő tetőszerkezet kialakításával nyitotta meg kapuit és tette lehetővé, hogy friss, helyi termékeket vásároljunk. És nincs megállás, hisz tíz elnyert megyei TOP Plusz-os pályázat megvalósításra vár. Folytatódik az útfelújítási program és további belterületi utak újuljanak meg. Komplex fejlesztések teszik lehetővé, hogy egy-egy városrész átalakuljon. A Gólyakerti-tó mellett hamarosan már nemcsak sétálhatnak a kisgyermekes anyukák, hanem egy nagy játszótéren vezethetik le a kis örökmozgók a felesleges energiáikat. Akik kissé nyugodtabb, a város zajától „mentesebb” pillanatokra vágyanak, azok elvonulhatnak a Kegyeleti Parkba, melynek szépítése a közeljövőben folytatódik. Sok-sok növény ültetésével a város üde, zöld szigetévé válik újabb pihenőhelyekkel. A Hild János parkban átfogó környezetrendezésre, parkosításra kerül sor. Rendezettebbé válik a parkolás, játszótér is épül, egy igazi lakó-pihenőövezet jön létre. Munkahelyet találni már nem nehéz Mátészalkán, hiszen a városban működő cégek folyamatosan fejlődnek, keresik a munkaeerőt, és a szolgáltatást nyújtó vállalkozások is várják a munkavállalókat. A dolgozni vágyó anyukáknak sem jelent már gondot a kicsik felügyeletének megoldása. Új önkormányzati bölcsőde működik és az egyházi fenntartású intézmények is elkezdték működésüket. Modern, felújított óvodák, iskolák biztosítják a nagyobb gyerekek fejlődését is. Hosszú évek óta fennálló probléma végére kerül pont a régi tudógondozó épületének teljes felújításával, hiszen egy modern Gyermekegészségügyi Központ jön létre a helyén. A rendelők mellett mozgásfejlesztő terem és szűrővizsgálatokra alkalmas helyiségek is lesznek az épületben. A Nyíregyházi Egyetemmel kötött megállapodásnak köszönhetően gépészmérnöki vagy csecsemő- és kisgyermeknevelői képesítést már helyben lehet szerezni, de tárgyalások folynak a további szakok indításáról is.

Az elmúlt években a város turisztikai vonzereje is növekedett, melynek a „Fény Városa”, „Hollywood bölcsője” városmarketing szlogenek adták a vázát.

A Kossuth utca újjászületéséhez járult hozzá az első villamosított lakóház, a Szalkai-Schwartz ház régi szépségének helyreállítása, amely otthona lett a Tony Curtis kávéháznak és két kiállításnak. Pályázati forrásból a Zsinagóga is újulni fog, hamarosan megkezdődik a külső felújítás, valamint kiállító-, bemutató- és vendégfogadó terek is kialakításra kerülnek. A múlt megidézését interaktív elemek segítik majd. Hosszú lenne felsorolni, hogy hány fejlesztés, beruházás valósult meg az elmúlt öt évben, hány határozatot, döntést hozott a város képviselő-testülete.

Köszönjük mindannyiuk munkáját és az új testületnek sikeres, eredményes szolgálatot kívánunk!

MINDEN ÉVBEN SÉTÁN KERESZTÜL A MÁTÉSZALKAI NAGY CÉGEK ÉS A VÁROS VEZETÉSE FONTOSNAK TARTJÁK FELHÍVNI A FIGYELMET A SZÜRÖVIZSGÁLATOKON VALÓ RÉSZVÉTELRE

A RENDEZVÉNYEN REMÉNY SZALAG ÉS RÓZSZASZÍN PAPIRZASZLÓK 200,-FT ÁRON VÁSÁROLHATÓAK.

2024.10.11.

SÉTÁLJUNK EGYÜTT A HÖLGYEKÉRT!

A RENDEZVÉNY TELJES BEVÉTELÉT EZZEL A BETEGSÉGGEL ÉRINTETT SZEMÉLYNEK/SZEMÉLYEKNEK AJÁNLJUK FEL.

10:30-11:00 Regisztráció
Szalkai László Tér (Színház mögött)

11:00 séta elindulása és
visszaérkezés a kiindulási pontra

11:50 Köszöntő - Dr. Hanusi Péter
Mátészalka Város Polgármestere

12:00 Szűrővizsgálatok fontossága
12:15 Betegséggel érintettek
beszéde

12:30 Japán cseresznyefa
elültetése és a zászlók elhelyezése

Megkezdődött a tanítás az iskolákban

A gyermekek nagy bánatára véget ért a szünet és már javában folyik a munka az oktatási intézményekben. A tanévet szeptemberben Mátészalkán több mint 2000 általános iskolás diák kezdte meg az alábbiak szerint:



Móra Ferenc Általános Iskola

Képes Géza Általános Iskola

Széchenyi István Katolikus Német Nemzetiségi Általános Iskola

Móricz Zsigmond Görögkatolikus Óvoda és Kéttannyelvű Ált. Isk.

Kálvin János Református Általános Iskola

I. évfolyam	Összesen
23 fő	179 fő
94 fő	585 fő
71 fő	510 fő
41 fő	299 fő
41 fő	434 fő

Természetesen a város középiskoláiban is megkezdődött a tanulás, és a tananyag elsajátítása mellett aktív közösségi életet is élnek a diákok. Már hagyománnyá vált, hogy a kilencedikes tanulókat ünnepélyes keretek között köszöntik a felsőbb évfolyamos tanulók és a pedagógusok. Az Esze Tamás Gimnáziumban a „Gólyák” megkapták az iskola jelvényét és útravalóul a felsőbb évfolyamosok jókívánságait is.

A végzős diákok a középiskolás évek meghatározó eseményére a szalagavatóra készültek, amely már nyár végétől lázban tartotta őket. A lányok a szalagavató ruha, a fiúk a tánc miatt izgultak, és a várt esemény jelezi azt is, hogy a diákok hamarosan elhagyják az iskolát.

Az új tanév a tananyagok elsajátítása mellett számtalan izgalmas programot, lehetőséget és kihívást tartogat, melyekhez szerkesztőségünk munkatársai kitartást és jó egészséget kívánnak a pedagógusoknak és diákoknak egyaránt!

Új okoszebra könnyíti a gyalogosátkelést

A Generali a Biztonságért Alapítvány idén a Közlekedési Kultúra Napja kapcsán az Országos Balesetmegelőzési Bizottsággal (OBB) együttműködve indított közönségsvetést egy okoszebra kialakításáról.

A hazai lakosságnak májusban két héten át lehetőségük volt online megszavazni egy, az OBB által összeállított 19-es listából azt a legveszélyesebbnek ítélt, iskola közelében található gyalogátkelőhelyet, amit okossá alakítanak idén szeptemberre. Mátészalka lakossága ismét összefogott és bizonyították, hogy együtt elérik céljukat. A több, mint félmillió embert megmozgató szavazás eredményeként a legtöbb online voksot kapó város Mátészalka lett, így szeptemberre, a Biztonság Hetére az Alapítvány finanszírozásában megvalósult az innovatív gyalogosvédelmi rendszer a Szalkai László utcán a Kispiaç és a Kálvin János Református Általános Iskola közelében.

A SafeCross® okoszebra egy olyan közlekedésbiztonsági rendszer, amely az útburkolatban elhelyezett aktív LED prizmak segítségével a zebra lépjő járókelőre hívja fel a figyelmet. Az út két szélén elhelyezett kamerák érzékelik a gyalogosok áthaladását, és a jelzés kizárólag addig tart, ameddig a gyalogos áthalad az úttesten. A rendszer célja, hogy az adott gyalogátkelőnél a járművezetők számítsanak rá, hogy ha villog a LED, akkor gyalogos halad át és meg kell állniuk. Ezzel a beruházással biztonságosabbá vált a gyalogos forgalom az úttesten, azonban továbbra is legyünk figyelmesek az átkelés során!



Népszerűek a Nyíregyházi Egyetem mátészalkai képzései

A 2022/23-as tanévben indított először a Nyíregyházi Egyetem felsőoktatási képzéseket Mátészalkán. Akkor két szakon gépészmérnök, valamint csecsemő- és kisgyermeknevelő alapképzések indultak, amelyek mára igen népszerűek a továbbtanulók körében.

Az érettségiző diákoknak hamarosan dönteniük kell, hogy hol szeretnék folytatni tanulmányaikat. Azoknak, akik nem akarnak elköltözni Mátészalkáról, kiváló lehetőség, ha itt helyben lesznek egyetemi hallgatók. A Nyíregyházi Egyetem az elmúlt években megduplázta hallgatóit, akiknek létszáma meghaladta a 4300 főt. És a fejlődés töretlen, hiszen itt Mátészalkán is további szakok indítását tervezik és a 2025-ös általános felvételi eljárásban is a képzések széles palettáját kínálja az érdeklődőknek.

Parlamenti látogatás

A Mátészalkai Napsugár Nyugdíjas Egyesület tagsági gyűlésén - amelyet kéthetente tartunk a Művelődési Központ termében – többen javasolták a Parlament látogatását. Amikor ezzel a kéréssel megkerestük Dr. Hanusi Péter Polgármester Urat, készségesen felajánlotta segítségét a megszervezésben.



Közel 32 fővel 2024. augusztus 27-én kedden, vonattal utaztunk a Budapest Nyugati pályaudvarra, hogy onnan eljuthassunk tömegközlekedéssel a Parlamentbe. Elkísért bennünket a Mátészalkai Polgármesteri Hivatal részéről Kacsora Kinga kabinetfőnök is, aki segítségünkre volt utunkon. Csatlakozott hozzánk Karcagról Murvainé Láng Róza az ONYP Egyesület vezetője 10 fővel.

Pontban 11.45 perckor beléphetünk az ország „legszebb” házába. A Látogatóközpontban szakképzett idegenvezetők kíséretében és audioguide-dal egy közel 45 perces séta keretében jártuk be az Országház legszebb helyiségeit: a 96 lépcsőfokból álló diszlepcsőházon át értünk a kupolacsarnokba. Idegenvezetőnk részletesen beszélt az épület szinte minden egyes részletéről, a gyönyörű színes ablakokról, a Szent Koronáról és láthattuk a koronát őrző őrségváltást is. Érdekes volt lábunk elé nézni, hisz megcsodálhattuk a kézi csomózású vörös perzsaszőnyeget. Az épületben meglepetésünkre, nemcsak Polgármester úr várt bennünket, hanem kíséretében volt Dr. Simicskó István frakcióvezető úr is. A látogatásunk végén egy külön teremben (Tisza István) fogadtak bennünket, vendéglátással, ahol szeretettel és tisztelettel köszöntöttek. Kötetlen beszélgetésben volt részünk, kérdezhettünk és véleményünk is meghallgatásra talált.

Dr. Simicskó István frakcióvezető úr a Parlamentbe készült csoportképből küldött minden résztvevőnek – névre szóló levél kíséretében -, amely még maradandóbbá tette ottlétünket.

A Nyugdíjas Egyesület tagjaival élményekkel gazdagabban jöttünk haza Mátészalkára, szeretett városunkba. A vonaton beszélgetés közben sokszor elhangzott „A Parlament egy csodálatos épület, melyet mindenkinek látnia kell.”

**Köszönjük szépen Dr. Hanusi Péter Polgármester Úrnak!
Az Egyesület vezetősége és tagsága nevében
Várkonyi István Zoltánné elnök**

Mesés csődület

A 2024-es Mesés Csődület egy napra varázslatos erdővé alakította a Képes Géza Városi Könyvtárat, ahol kicsik és nagyok egyaránt Jancsik és Juliskák lehettek.

Mindenki megtalálta az ösvényt, amely kivezetett a sűrű erdőből és bemerészkedtek a mesébe, ahol izgalmas kalandok várták a résztvevőket, és minden egyes lépés a fantáziát mozgósította! Ez a nap felejthetetlen élményeket ígért: varázslatos játékokkal, interaktív mesékkal és rengeteg izgalommal!



Fotók: Czine Árpád



Hová induljunk, ha beteg a gyerek?

Gyakorló kétgyermekes anyaként én is tudom, hogy gyakran délután vagy este jelentkeznek betegségi tünetek a gyermekünkön, amikor hazavisszük őket az óvodából, bölcsődéből.

Bár már másfél éve megújult városunkban az ügyeleti rendszer még mindig gyakran megkapjuk a kérdést, hogy mi a menete, ha este szeretnénk vizsgálatra vinni beteg gyermeküket.

A háziorvosukat 8.00 - 16.00 óráig tudják keresni telefonon, illetve személyesen rendelési időben. Ezután Mátészalkán a háziorvosi ügyeleti ellátást tudják felkeresni, ahol hétköznapokon 16.00 órától reggel 8.00 óráig, hétvégén és munkaszüneti napokon 8.00 órától 8.00 óráig (24 órában) van ellátás. (A Mátészalkai Kórház sürgősségi épületének földszintjén).

Annyi változás történt idén márciusban, hogy újra van házi gyermekorvosi ügyeleti ellátás hétvégén és munkaszüneti napokon 8.00-tól 14.00 óráig, a fent leírt (vegyes) háziorvosi ügyeleti ellátással párhuzamosan.

(A régi Gyermekosztály -zöld épület- földszintjén.)

Illetve augusztus óta a Mátészalkai Gyermek Sürgősségi Részlegén már csak hétköznap van ellátás 8.00 -16.00 óráig. Így ha úgy ítéli meg az ügyeletes orvos, hogy egyéb vizsgálatra és kórházi kezelésre van szükség,

a megyei Gyermekosztályra tudja utalni a beteget.

Érdekes a 1830-as telefonszámot felhívni ha segítséget szeretnénk kérni, hiszen sokszor egy tanács is elég, valamint a mentőszolgálat szakembere a megfelelő ellátó helyre tudja irányítani a beteget, esetleg ha úgy ítéli meg küldhet ügyeletet is, vagy sürgős esetben mentőautót.

Mind ezek mellett mindennap van házi gyermekorvosi ügyeleti ellátás Nyíregyházán, hétköznap 16.00 - 22.00 óráig, munkaszüneti napokon 8.00 - 22.00 óráig (a megyei kórház Gyermekosztályának földszintjén).

Fontos, hogy akut, a következő háziorvosi rendelésig nem halasztható panaszokkal keressük fel az ügyeletet. Enyhe tünetekkel várhatunk reggelig, a gyermeknek is jobb ha a saját orvosa látja majd el és feleslegesen nem visszük vizsgálatra.

**Dr. Kiss Anikó
házi gyermekorvos**

Szeretetteljes környezetben nevelkednek a bölcsisiek

Megnyitotta kapuit a Széchenyi István Katolikus Német Nemzetiségi, Magyar–Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde új bölcsődei intézményegysége. A három csoportszobából álló, családbarát, korszerű, energiatakarékos okosépület 42 gyermek ellátására alkalmas, jelenleg 26 gyermek van az intézményben.



A bölcsőde nyolc új munkahelyet is teremtett: hat kisgyermeknevelő és két dajka munkatársat foglalkoztatnak.

A projekt megvalósulását két vissza nem térítendő támogatás, uniós forrás, valamint magyar állami költségvetés biztosította. A bölcsőde építése során a klímataudatos megoldásokra és az energiahatékonyság növelésére is törekedtek, ezért napelemeket is telepítettek, amelyek megtermelik a működéshez szükséges energiát, valamint okosvilágítás is került az épületbe.

A bölcsőde átadó ünnepségén Koncz Zsófia, a Kulturális és Innovációs Minisztérium családokért felelős államtitkára köszöntőjében kiemelte: a város 264 bölcsődei férőhelyet biztosít összesen négy, két önkormányzati és két egyházi intézményben, így Mátészalkán a három év alatti gyermekek 70 százaléka járhat bölcsődébe.

Fülöp Attila, a Belügyminisztérium gondoskodáspolitikáért felelős államtitkára kiemelte a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye széles körű szerepvállalását az intézmények fenntartásában és építésében.

Palánki Ferenc megyéspüspök elmondta, hogy kilenc éve, amikor az

egyházmegye vezetője lett, megfogalmazta, hogy segíti a családokat, odafigyel az oktatási-nevelési intézményekre, és nagy figyelmet szentel az idősek gondozására is, szociális otthonok építését és bővítését kezdeményezi. Terveik között szerepel, hogy Mátészalkán is építenek egy szociális otthont, amely a Ráckerti templom telkén valósulna meg. Az új bölcsőde megáldását követően az ünnepségen résztvevők közösen járták be az intézményt, amelyben a csillagó szemű gyermekek mosolya igazolta a gondoskodást és szeretetet.



Szoptatás Világnapja Mátészalkán

Nemcsak a babák, a mamák számára is előnyös a szoptatás. Az anyatejes táplálás fontosságára a Mátészalkai Tagkórház Szülészeti-Nőgyógyászati Osztálya és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Védőnői Szolgálat közös rendezvényt hívta fel a figyelmet.

A rendezvényen elhangzott, hogy a védőnők már a gyermek születése előtt felkészítik az anyukákat a szoptatásra és a szülést követően is gyakorlatban segítik őket. A program során lehetőségük volt a várandós nőknek ellátogatni a mátészalkai szülészeti osztályra és a szülőszobára



is, amelyet az elmúlt időben jelentősen fejlesztettek. A kórtermek baba- és családbarátta alakultak és különböző alternatív szülési módokat is igénybe tudnak venni.

Az anyatejes táplálás nemcsak a baba, hanem az anya számára is számos egészségügyi előnnyel jár. A szoptatott babák ritkábban betegsznek meg, mivel az anyatej természetes immunerősítő anyagokat tartalmaz. Az anyák esetében pedig a szoptatás segít csökkenteni a mellrák és a petefészekrák kialakulásának kockázatát.



IMPRESSZUM

Felelős kiadó: Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft. | Főszerkesztő: Úsz Illés

Elérhetőség: mateszalkaujsag@gmail.com | Fotók: Lakatos Gergely, Biri Péter | Gyártás: Mohácsi Art Kft. | Design: Kötél Kinga

• Írásaink, fényképeink, grafikáink, a szerkesztési és tördelési megoldások önálló szerzői jogi védelem alatt állnak.

Engedély nélküli másolásuk, felhasználásuk és utánzásuk jogszabályba ütközik, ezért büntetőjogi felelősséggel jár.

Találkozások, beszélgetések és nagyszerű filmek

Véget ért az első Tony Curtis Nemzetközi Filmfesztivál Mátészalkán, amelyre 17 országból több mint 100 nevezés érkezett. A szakmai zsűri 55 versenyfilmet válogatott elő, amelyek közül 33 finalista alkotást tekinthetett meg a filmrajongó közönség. A rendezvényt Mátészalka városa a Magyar Hollywood Tanáccsal és az Origo Filmstúdióval közösen szervezte a Nemzeti Filmintézet támogatásával a Szalkai Moziban. A versenyben négy fő kategóriában – játékfilm, rövidfilm, dokumentum-játék film és rövid dokumentumfilm – mérték össze tudásukat az alkotók.



A fesztivál egyik különlegessége Jill Curtis-Weber, Tony Curtis özvegyének jelenléte volt, aki tiszteletbeli zsűrielnökként biztosította a rendezvény autentikus és tiszteletteljes hangvételét. A szakma képviselőiben ismert színészek, rendezők filmes szakemberek emelték a rendezvény fényét.

Dr. Hanusi Péter, Mátészalka polgármestere a záróünnepségen kiemelte:

„Büszkeséggel tölt el, hogy Mátészalka immár nemzetközi szinten is helyt áll a filmes világban. Ez a fesztivál egyértelműen bizonyította, hogy városunknak helye van a nemzetközi filmtérképen. Magasra tettük a mércét, és jövőre, Tony Curtis 100. születésnapján, még nagyobb fesztivált szervezünk, hogy tovább építsük ezt a kiváló hagyományt.”

Horváthné dr. Fekszki Márta az Origo Film Group Zrt. cégvezetője hangsúlyozta, hogy Mátészalka kiváló példát mutatott, ahogy vidéki helyszíneként egy magas színvonalú fesztiválnak adott otthont. Bokor Balázs, a Magyar Hollywood Tanács elnöke kiemelte, hogy örömmel tölti el, hogy ennyi nemzetközi szinten is ismert és elismert filmes szakembert és színészt sikerült elhozni Mátészalkára, és ezek a kiváló művészek mindannyian hozzájárulnak ahhoz, hogy Mátészalka jó hírét világszerte vigyék.

A díjazottak listája:

Legjobb színésznő (Best Actress): Román Katalin („Hat hét” / „Six Weeks”)

Legjobb színész (Best Actor): Bezerédi Zoltán („Lefkovicsek gyászolnak” / „All About the Levkoviches”)

Legjobb operatőr (Best Cinematography): Steven Samy („Will My Parents Come to See Me” / „Meglátogatnak-e a szüleim?”, osztrák-szomáliai film)

Legjobb rendező (Best Director): Gauder Áron („Kojot négy lelke” / „Four Souls of Coyote”)

Különdíjak:

A CinProCas két díjat ajánlott fel kiemelkedő operatőri munkáért: Dévényi Zoltán a „Lefkovicsek gyászolnak” és a „Hat hét” című filmekért, Karim el Ali a „Valahol középen” („Somewhere in Between”) címűfilmért.



A Magyar Hollywood Tanács Paramount Prémium Díját (Paramount Premium Award) kapta:

Pigniczky Réka („Kaláka - a Kárpátoktól a Karib-tengerig” / „Kaláka: from the Carpathians to the Caribbean”)

Tóth Barnabás („Mesterjátssza” / „Mastergame”)

Dahlia Nemlich („Somewhere in Between” / „Valahol középen”, Libanon)

Zahra Mojahed („Voiceless” / „Hangtalanul”, Afganisztán)

Nagy Kálmán („Az utca másik vége” / „The Other End of the Street”, osztrák-magyar film)

Nicholas Gyeney („The Activated Man” / „Az aktivált ember”, USA)

Mátészalka város közönségdíját Jill Curtis és Buzogány Béla, a má-tészalkai Szentpétery Zsigmond Művelődési Központ és Színház Pro Urbe-díjas igazgatója adta át, kiemelve a fesztivál közönségének aktív részvételét, a díjat Szakonyi Noémi Veronika „Hat hét” / „Six Weeks” című alkotása kapta.

További díjazottak:

Legjobb dokumentumfilm (Best Documentary Feature): Dér Asia („Nem halok meg” / „I Won't Die”)

Legjobb rövid dokumentumfilm (Best Documentary Short): Jakab





Edít („Szarvasbögés” / „Deer Bell”)

Legjobb kisjátékfilm (Best Narrative Short): „Will My Parents Come to See Me?” / „Meglátogatnak-e a szüleim?” (osztrák-szómáliai film)

Legjobb nagyjátékfilm (Best Narrative Feature): Szakonyi Noémi Veronika („Hat hét” / „Six Weeks”)

A fesztiválon külön elismerést kapott Szlankó András, aki 18 év alatti filmsként a „Róma, az örök város” című alkotásával nyerte el a Kristályfény Elysium Egyesület díját.

A fesztivál zárásaként a résztvevők megkoszorúzták a Tony Curtis emléktáblát, ezzel tisztelve a színészi emléke előtt. Mátészalka városa nemcsak országos, hanem nemzetközi elismerést is szerzett, és büszkén várja a jövő évi Tony Curtis centenáriumi fesztivált, amely még nagyobb mérföldkő lesz a város és a filmszakma számára.

A rendezvény keretében zajlott le a Magyar Hollywood Vetélkedő országos döntője. Az első helyen a budapesti Baár-Madas Református Gimnázium, míg a második helyen a Széchenyi István Katolikus Német Nemzetiségi, Magyar–Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, a harmadik helyen a hajdúnánási Körösi-Csoma Sándor Református Gimnázium csapata végzett.

A fesztivál rangos eseményei méltó módon képviselték Mátészalka városát a hazai és nemzetközi szinten, erősítve a város kulturális és filmes örökségét.

—



Sikeres felkészülés után elkezdődött a pontvadászat a női kézilabdában

A felnőtt NBII-ben szereplő MMTK női kézilabda csapata, az ifjúsági lány csapattal kiegészülve augusztus elején kezdte meg a felkészülést a szezonra. Kezdetben napi két edzéssel, majd később napi egy edzéssel folytatták a munkát.

Az intenzív edzések és felkészülési mérkőzések során keményen dolgoztak, hogy minél jobb formába kerüljenek. A csapathoz új játékosok is érkeztek, akik gyorsan beilleszkedtek, és máris fontos szereplőkké váltak. Az edző ebben a szezonban is Drabik Péter, akinek irányításával az együttes motiváltan várja a szezon kezdetét. Céljuk, hogy minél jobb teljesítményt nyújtsanak és minél előkelőbb helyen végezzenek.

A felnőtt női kézilabda csapat öt új játékosal erősítette meg keretét:

Barati Laura - beálló

Filep Kornélia - jobbszélső

Csekenyák Alexa - kapus

Galsai Dorka - balszélső

Gáspár Dóra - irányító/átlövő

Az új igazolásokkal a csapat célja, hogy még versenyképesebbé váljon a szezon során, és az érkezők is készen állnak arra, hogy tudásukkal és elszántságukkal hozzájáruljanak a sikeres szerepléshez.

Ülő sor: Prokob Dóra, Tóth Viktória, Prokob Réka, Szórádi Gréta, Lőrincz Lilla, Bákonyi Petra, Nyíregyházi Zorka, Csekenyák Alexa

Álló sor: Orosz Ferenc - kapusedző, Drabik Péter - vezetőedző, Galsai Dorka, Filep Kornélia, Gáspár Dóra, Czakó Boglárka, Barati Laura, Lengyel Hanna, Drabik Panna, Torma Tamás - elnök, Király Gyula - technikai vezető.

(A fotóról hiányzik Bodó Bernadett)



Női kézilabdásaink idegenben arattak győzelmet Hajdúböszörmény csapata ellen, 22-28-as végeredménnyel. Bár a mérkőzés elején jól kezdtek a lányok, a találkozó félidejére csupán egy gólos előnnyel, 12-13-ra vezettek. A második félide közepére újra összeállt a játékuk, és a véghajrára ismét magabiztosan tudták növelni előnyüket, amivel végül hatgólos győzelmet arattak.

2024.09.15. 16:00		SPORT
1. forduló		
NB II Női-D csoport		
Városi Sportcsarnok Hajdúböszörmény		
Hajdúböszörményi TE	Mátészalkai MTK	
22:28		

A felnőtt mérkőzés után a lány U20-as csapatunk is pályára lépett, és szoros küzdelemben 35-35-ös döntetlent játszott a hajdúböszörményiekkel.

Mátészalkai MTK női felnőtt csapata lejátszotta első hazai mérkőzését a bajnokságban, a DVSC U21-es csapata ellen. Csapatunk lendületesen kezdte a mérkőzést, a támadásaink is hatékonyak voltak. A védekezés mindkét oldalon többször is megingott, így szoros küzdelem alakult ki, amit a félidei 17-17-es állás is tükrözött. Mindkét együttes nagy erőbedobással játszott, folyamatosan váltották egymást a vezetésben, így a szurkolók végig feszült hangulatban követhették a mérkőzést. A második félideben sem tudott egyik csapat se jelentősebb előnyt szerezni, így az utolsó percekben dönt el a meccs sorsa. Végül a DVSC U21-es csapata egyetlen góllal 33-34-re győzedelmeskedett együttesünkkel szemben. A mérkőzés mindkét csapat számára fontos tapasztalatokat nyújtott, és a nézők egy izgalmas, fordulatot tartalmazó találkozót láthattak.

Hajrá MMTK! Hajrá lányok!

2024.09.21. 15:00		SPORT
2. forduló		
NB II Női-D csoport		
Városi Sportcsarnok Mátészalka		
Mátészalkai MTK	DVSC SCHAEFFLER U21	
33:34		

Mit főzök?



HOZZÁVALÓK:

2 db csirkemellfilé
10 dkg bacon
10 dkg trapista sajt
10 dkg füstölt sajt
7 dl tej
3 evőkanál vaj
3 csapott evőkanál finomliszt
só, feketebors ízlés szerint
2 teáskanál fűszerpaprika
bazsalikom ízlés szerint

Elkészítése:

A csirkemell szeleteket sózzuk, borsozzuk és paprikás lisztbe forgatjuk. Kevés olajat hevítünk egy serpenyőben és a húsokat elősütjük, majd félretesszük.

A tejet felforraljuk. A vajat egy másik edényben megolvastjuk, megpirítjuk benne a lisztet, majd felengedjük a forró tejjel és addig főzzük, míg besűrűsödik. Sózzuk, borsozzuk és belekeverjük az apróra vágott bazsalikomot.

Kivajazunk egy tepsit és kezdődhet a rétegzés: Egy sor csirkemell – néhány szelet bacon – reszelt sajtok – néhány merőkanál bazsalikomos besamelmártás. Majd újra csirkemell – sajtok – maradék besamel, és bacon teszünk a tetejére, hogy szépen megpiruljon.

Előmelegített 180 fokban 30 percig sütjük.

Jó étvágyat hozzá!

Gyakran kérdezem a családomtól: „Mi legyen a vacsora?” És érkezik a válasz: „Valami finom!” Köszönöm, sokat segítettetek dörmögöm magamban. Legyen benne hús (mert a fiúknak az kell) és jó szaftos legyen.... De akkor mégis mit főzök???? Gyarmati Mária egy olyan BESAMELES RAKOTT CSIRKEMELL receptet osztott meg velünk, amely minden elvárásnak megfelel. Próbálják ki Önök is!

